Стартира образователна програма 

„Съдебна власт – информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури“

На 01.12.2016 г. в Районен съд - Кюстендил стартира образователна програма „Съдебна власт – информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури“ за учебната 2016/2017 г. 

Програмата се осъществява за първи път от Районен съд - Кюстендил заедно с Районна прокуратура - Кюстендил и е съвместна инициатива на Висшия съдебен съвет и Министерство на образованието и науката. Тя започва като пилотна през 2014 г., като с Решение на Висш съдебен съвет, взето с Протокол №34/29.09.2016 год., е продължено изпълнението й за срок от 5 г. Съгласно подписаното споразумение за сътрудничество между Висшия съдебен съвет и Министерство на образованието тя ще се изпълнява ежегодно в този срок. Ще се осъществи под формата на лекционен курс в рамките на учебната програма през учебните години в часовете по „Етика и право” и в „Часа на класа” за учениците от гимназиалния курс, както и чрез посещения в Районен съд гр. Кюстендил, последвани от разяснения и дискусии, провеждане на симулативни процеси и лекции по предварително определени теми и последващи дискусии по тях. 
Тя цели обогатяване познанията на учениците, формиране на правна грамотност и култура, запознаване със статута и структурата на съдебната власт в РБългария, постигане на разбираемо и отворено към обществото правосъдие и повишаване на доверието в съдебната власт.
В програмата ще участват ученици от на ЕГ „Д-р Петър Берон“ гр. Кюстендил, ПМГ „Проф. Еманоил Иванов“ – гр. Кюстендил и ПГИМ „Йордан Захариев“ – гр. Кюстендил, като занятията се провеждат в рамките на учебната програма в „Час на класния ръководител“. Част от включените в програмата теми са: Представяне на професията съдия, прокурор, следовател и запознаване със статута на магистратите; Как може да защитите правата си чрез съдебните институции. Видове съдебни услуги. Достъп до правосъдие. Как да се предпазим да не станем жертва на престъпления? Детско правосъдие. Непълнолетни лица и правосъдието – жертви и извършители на престъпление; Превенция срещу употреба на наркотични вещества. Престъпления извършвани от наркозависими лица; Домашното насилие над малолетни и непълнолетни и мерките за защита на правата на жертвите; Трафик на хора; Децата и компютърните/кибер престъпленията; Съдебни процедури с участие на деца и правата на децата в тези процедури, органи, които могат да им предложат подкрепа и защита; Хулигански прояви на непълнолетни лица и последици. Детското насилие и др. 
Наставник по програмата, съгласно заповед на Председателя на Районен съд Кюстендил, е съдия Елисавета Деянчева, а лектори по нея са съдия Ася Стоименова и съдия Светослав Петров.
Адм.ръководител-председател на 

Районен съд – Кюстендил: Мая Миленкова
